

## Anteckningar

### NÄRVARANDE

Maria Reinholdsson, Ale  
Maria Standar, Alingsås  
Magnus Sigfusson, GBG  
Eva Hessman, GBG  
Peter Lönn, Härryda  
Malin Aronsson, Kungsbacka  
Haleh Lindqvist, Kungälv  
Gull-Britt Eide, Lerum  
Mio Saba, Mölndal  
Per Bäckström, Partille  
Kicki Nordberg, Stenungsund  
Evike Sandor, Tjörn  
Rickard Vidlund, Öckerö  
Helena Söderbäck, GR  
Gunnel Rydberg, GR

### EJ NÄRVARANDE

Malin Krantz, Lilla Edet

### 1. Återgång efter pandemin

En avstämning görs laget runt kring planerad återgång efter pandemin, med fokus på ledarskap och kommunernas utmaningar framöver.

### 2. Tystnadskultur

Eva Hessman redovisar framtaget uppdrag om tystnadskultur inom Göteborgs Stads förvaltningar och bolag med särskild fördjupning inom det sociala området. Utgångspunkten är den externa granskning som gjordes under våren 2021 och som resulterade i rapporten ”Finns det en tystnadskultur i Göteborgs Stad?”

En avstämning görs även kring kommunernas arbete med att införa en visselblåsarfunktion i kommunerna, ett lagkrav från och med januari 2022.

### 3. Gemensam DSO-funktion

En avstämning görs med berörda kommuner kring det gemensamma DSO-arbetet.

### 4. Rapport från det politiska arbetet

Helena Söderbäck informerar om det politiska arbetet i GR med fokus på förbundsstyrelsens strategidag den 29 oktober samt inför kommande näringslivsdag 3 december.

#### **5. Välfärdsteknik i samverkan**

Helena Söderbäck informerar om samverkan kring välfärdsteknik.

#### **6. Rapporter**

- Per Bäckström informerar från regionala rådet för samhällsskydd och beredskap.
- Malin Aronsson informerar från SKR:s nätverk.
- Peter Lönn informerar från nätverket för digital utveckling.

#### **7. Övriga frågor och kommande möten**

Temat för vårens möten planeras in och ansvariga för respektive mötestema utses. Nästa möte äger rum fysiskt på GR den 10 december.

Antecknat av: Gunnel Rydberg, Förbundssekreterare